



बाँयफ्रेंड ने मेरे जिस्म की अन्तर्वासना जगाई -1

“उसने मुझे अपनी बाँहों में ले लिया, मैं कमज़ोर पड़ गई और मेरी बाँहें भी उसके चारों तरफ बँध गईं, मेरी चूचियाँ उसके चौड़े सीने में दब रही थीं और मेरी पैंटी में सुरसुराहट सी हो रही थी। ...”

Story By: चाहत खन्ना (chahatkhanna)

Posted: Saturday, February 6th, 2016

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [बाँयफ्रेंड ने मेरे जिस्म की अन्तर्वासना जगाई -1](#)

बॉयफ्रेंड ने मेरे जिस्म की अन्तर्वासना जगाई

-1

अन्तर्वासना के पाठको, मैं चाहत खन्ना हूँ।

मैं चाहत खन्ना दिल्ली से हूँ, उम्र 21 साल है, मेरा फिगर 34-24-34 है, लम्बाई 5'7" है और मेरी चूचियाँ और चूतड़ गान्ड बहुत मस्त हैं। मेरी खूबसूरत बड़ी बड़ी आँखें और गोरा रूप रंग है, कुल मिला कर मैं एक ऐसी लड़की हूँ जिसको हर मर्द या लड़का चोदना चाहेगा।

मैं दिल्ली में पढ़ाई कर रही हूँ और यह मेरा दूसरा साल है।

अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली कहानी है।

मेरा यौवन पूरे शवाब पर था, मेरी सारी सहेलियों के बॉयफ्रेंडस मतलब यार थे और वो बताती थीं कि कैसे वो उनको चोदते थे पर मैं सिर्फ पढ़ाई पर ध्यान देती थी और इन सबसे मैं बहुत दूर थी, तब तक, जब तक कि मैं रोहित से नहीं मिली थी।

यह घटना करीब एक साल पुरानी है जब मेरे बॉयफ्रेंड ने मेरा कुँवारापन खत्म कर दिया। मेरी कहानी मेरे और मेरे बॉयफ्रेंड रोहित के बीच की है जिसे मैं जिम में मिली थी और फिर हम दोनों में अच्छी दोस्ती हो गई।

रोहित से पहले भी मेरे बॉयफ्रेंडस थे पर मुझे ऐसा वैसा कोई अनुभव नहीं था और न ही मैंने कभी किसी को किस किया था पर रोहित ने मेरा जीवन बदल दिया और मेरा यौवन और कुँवारापन लूट लिया।

रोहित वो पहला मर्द था जिसने मेरे शरीर को छुआ, देखा और चूमा।

बाकी लकड़ियों की तरह मैं भी जिम में भरती तो हो गई पर जिम में मेरी दिलचस्पी कम हो

रही थी क्योंकि मैं जिम के बाद बहुत थक जाती थी।

यह बात मैंने जिम के मालिक को बताई तो उसने कहा कि कुछ समय रुक जाओ, मैं एक अच्छा ट्रेनर बुला रहा हूँ और फिर रोहित एक जिम ट्रेनर के रूप में मेरे जिम में आ गया।

जब मैं उससे पहली बार मिली तब मेरी आँखें उस पर से हट नहीं रही थीं। वो सिर्फ बनियान और बॉक्सर में था, उसके अच्छी तरह से गढ़े हुए बलिष्ठ शरीर को देखकर मैं वहीं की वहीं जमी रह गई। मेरी आँखें उसके जिस्म से हट ही नहीं रही थीं।

रोहित एक 6 फीट का अत्यंत सुंदर लड़का था और उसके उत्कृष्ट डोले शोले और उसके मसल्स को देखकर मेरे अंदर एक नशा सा हो गया और मेरे जिस्म में बिजली सी दौड़ने लगी।

पहली बार मुझे ऐसा महसूस हो रहा था।

बाद में रोहित ने बताया कि वो अपने पढ़ाई के खर्च को पूरा करने के लिए यह जॉब कर रहा है।

फिर मेरी ट्रेनिंग शुरू हो गई।

रोहित अक्सर मेरे जिस्म को घूरता रहता था, शायद वो मेरे दिल की बात समझ गया था।

मेरी दिलचस्पी फिर से जिम में हो गई और मैं ज्यादा वक्त जिम में ही बिताती थी।

रोहित हमें ट्रेनिंग के साथ बताता था कि हमें कैसा भोजन करना चाहिए।

कुल मिला के हम दोनों की अच्छी जमने लगी थी। रोहित सीखाने के बहाने मेरे जिस्म को छूने लगा था और मेरे यौवन का सुख लेने लगा था लेकिन मुझे भी उसके हाथों का स्पर्श अच्छा लगता था इसलिए मैं चुप थी और वह इसको मेरी सहमति समझ कर मेरी चूचियों और चूतड़ों को भी छूने लगा था।

मैं बहुत असहज महसूस कर रही थी।

फिर एक दिन उसने मुझे जिम के बाथरूम में चलने को कहा। वहाँ जाकर उसने दरवाज़ा बंद कर दिया।

मेरे मन में डर जागने लगा पर उसने मुझे कूल रहने को कहा।

डर तो लग रहा था पर मेरी सहमति भी थी।

उसने मुझे शांत रहने को बोला और फिर उसने अपनी बनियान निकाल दी।

मैं बहुत डर गई पर जब उसने कहा कि वो अपने 8 पैक एब्स दिखा रहा है तो मैं थोड़ा नार्मल हुई।

फिर मैंने उसके जिस्म को छुआ तो मेरे बदन में एक सिहरन सी दौड़ गई।

उसने मुझे अपनी बाँहों में ले लिया, मैं कमज़ोर पड़ गई और मेरी बाँहें भी उसके चारों तरफ बँध गईं, मेरी चूचियाँ उसके चौड़े सीने में दब रही थीं और मेरी पैटी में सुरसुराहट सी हो रही थी।

काफी देर तक हम दूसरे की बाहों में थे और फिर इसके कुछ दिन बाद उसने मुझे अपने प्यार का इज़हार कर दिया और मैंने भी उसे मान लिया। फिर वो और मैं जिम के बाद घंटों बातें करते, घूमने जाते और खाना साथ खाते।

एक बार हम दोनों हेट स्टोरी 2 पिक्चर देखने गए जहाँ एक रोमांटिक सीन में उसने मेरे हाथ पर अपना पहला किस किया।

मेरे जिस्म में एक बिजली सी दौड़ गई।

मूवी के बाद जब हम लोग पार्क में बातें कर रहे थे तब उसने कहा कि वो मुझे किस करना चाहता है।

आखिरकार वह एक पूरा बलिष्ठ और हॉट मर्द था इसलिए मैं चुप रही।

उसने मेरे चेहरे को पकड़ा और मेरी आँखों में देखने लगा और फिर मेरी चुप्पी को सहमति मान कर उसने मुझे किस किया, उसके होंठ मेरे होंठों से जुड़ गए और यह मेरी जिंदगी का

पहला चुम्बन था जब किसी लड़के ने मेरे रस भरे होंटों को स्पर्श किया था ।
मैं सब कुछ भूल सी गई थी ।

थोड़ी देर बाद मैंने भी उसको चुम्बन करना शुरू कर दिया ।
उसके हाथ मेरी कमर के आस पास सहला रहे थे । हम दोनों की जीभ एक दूसरे को छू रही थी ।
मैं सब कुछ भूल चुकी थी कि तभी उसने मेरे मस्त चूतड़ को अचानक दबा दिया और मैं होश में आ गई, मुझे अहसास हुआ कि हम लोग एक पार्क में हैं ।

मैं उससे अलग हो गई, वो मेरे से माफ़ी माँगने लगा ।
फिर जब हम अलग होने लगे तब एक बार फिर चुम्बन किया ।
यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

अब चुम्बन तो हम हर रोज़ करने लगे, सबसे छुप कर टॉयलेट में लम्बा किस करने लगे ।
मेरे जिस्म को अब एक मर्द के छूने का अहसास होने लगा था और सब कुछ अच्छा लगता था । मेरी पैंटी चुम्बन से गीली हो जाती थी, रूम में आकर मैं उसे फिंगर से खूब शांत करती थी ।

धीरे धीरे मुझे अहसास होने लगा था कि मुझे एक लण्ड की जरूरत है वो भी रोहित के लण्ड की ।

जब मैं उसकी बाँहों में होती तब उसके लण्ड को महसूस करती थी उसको देखने की और छूने की मेरी ख्वाइश बढ़ने लगी थी ।

अब हम रोज़ बाथरूम में जाकर किस करने लगे, हमारी नज़दीकियाँ बढ़ने लगी, वो मेरी चूचियों को भी कभी कभी छूने लगा ।

फिर एक दिन उसने मुझे कहा कि वो मेरी चूचियाँ देखना चाहता है ।
यह सुन कर मैं असहज हो गई और वहाँ से चली गई ।

कहानी जारी रहेगी ।

khanna.chahat03@gmail.com

Other stories you may be interested in

यार से मिलन की चाह में तीन लंड खा लिए-7

अभी तक की कहानी में आपने पढ़ा कि लॉज के मैनेजर भोला ने किस तरह से मेरी चूत को चोदते हुए मेरी गर्म चूत को अपने माल से भर दिया था. लेकिन मेरी प्यासी चूत अभी शांत नहीं हुई थी. [...]

[Full Story >>>](#)

प्यारी भाभी संग जीवन का पहला सेक्स

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम राज है. मैं गुजरात में भावनगर से हूँ. हालांकि अब मैं सूरत में रहता हूँ. यह मेरी पहली कहानी है. मुझे लिखना नहीं आता है, इसलिए थोड़ा ऊपर नीचे हो जाए, तो मुझे मेल करके जरूर [...]

[Full Story >>>](#)

भाभी की कुंवारी बहन की सीलतोड़ चुदाई

अन्तर्वासना के सभी दोस्तों को मेरा प्रणाम, मेरा नाम पंकज सिंह है. मैं पिछले 3 साल से दिल्ली में पढ़ाई कर रहा हूँ. मेरी उम्र अभी 24 साल है. मेरा कद 5 फुट 9 इंच है. मैं गोरे रंग का [...]

[Full Story >>>](#)

चुदने को बेताब मेरी प्यासी जवानी-1

दोस्तो, मेरा नाम ऋतु है, ऋतु वर्मा, सरनेम पर मत जाइए, मैं एक बंगाली लड़की हूँ। उम्र है 24 साल, लेकिन ब्रा मैं 38 साइज़ का पहनती हूँ। देखा 38 साइज़ सुनते ही मुंह में पानी आ गया न आपके। [...]

[Full Story >>>](#)

चाची को चोद कर अपना लिया

ये कहानी मेरे एक दोस्त की है. मैं उसकी तरफ से ये कहानी प्रस्तुत कर रहा हूँ. मेरा नाम अमित है और मेरी उम्र 26 साल है. मेरे घर में मेरे पिताजी और चाचा का परिवार है, हम सब एक [...]

[Full Story >>>](#)

